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 ימות של הסדרות הבאות. כשניתן, הסיקו מסקנות לגבי התכנסותן.בדקו מונוטוניות וחס .1

גם כאשר סדרה היא מונוטונית החל מאיבר מסויים יש לציין זאת, על אף שאין צורך לציין הערה: 



 את האיבר המדוייק ממנו היא מונוטונית.
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 מכיוון שהסדרה מונוטונית וחסומה היא מתכנסת במובן הצר. מסקנה:
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 na)ואפילו בכל תחום הגדרתה(. לכן הסדרה 1xנית יורדת ממש בתחום מונוטו xf)(כלומר, 

 מונוטונית יורדת ממש.
הסדרה מונוטונית יורדת ולכן בהכרח חסומה מלעלה. מצד שני, כל אברי הסדרה  חסימות:

 מה.חיוביים ולכן הסדרה חסומה מלמטה ע"י אפס. בסה"כ הסדרה חסו
 הסדרה מונוטונית וחסומה לכן מתכנסת במובן הצר. מסקנה:
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 נבדוק תחומי עליה וירידה ע"י הצבה בנגזרת הראשונה:
 
 
 
 

0 5 



 
 
 

 דרה אינה מונוטונית אבל היא מונוטונית יורדת החל מהאיבר החמישי.לכן, הס
הסדרה מונוטונית יורדת לבסוף ולכן בהכרח חסומה מלעלה. מצד שני, כל אברי  חסימות:

 הסדרה חיוביים ולכן הסדרה חסומה מלמטה ע"י אפס. בסה"כ הסדרה חסומה.
 הסדרה מונוטונית וחסומה ולכן מתכנסת במובן הצר. מסקנה:
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 ולכן מתכנסת לאינסוף. הסדרה מונוטונית עולה אך אינה חסומה מסקנה:
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 חיוביים היא חסומה מלמטה ע"י אפס. לכן, בסה"כ הסדרה חסומה.

 מכיוון שהסדרה מונוטונית וחסומה היא מתכנסת במובן הצר.
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